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ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E 

JUSTIÇA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE - BIÊNIO 

2023/2024. 

 

 

 

No dia 06 de junho de 2024, às 10h00, teve início a 14ª Reunião Ordinária da Comissão 

de Legislação e Justiça, sob a presidência do vereador Zé Neto, com a presença da 

Vereadora Michele Collins e do Vereador Samuel Salazar. Verificado o quórum mínimo 

e o atendimento das formalidades  legais e regimentais, foi declarada aberta a reunião, 

procedendo-se a leitura da ata da 13ª Reunião Ordinária, realizada em 23 de maio de 

2024, que foi aprovada por todos presentes. Em seguida, passou-se a deliberar sobre os 

projetos: 

 

PLE-14/2024 , de autoria do Poder Executivo, que Denomina de “Hospital da Criança – 

Antônio Carlos Figueira” o Hospital localizado no bairro do Caçote, no Município do 

Recife. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o 

parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-99/2023, de autoria do Vereador Ivan Moraes, que Altera a Lei Municipal nº 16.243, 

de 13 de setembro de 1996, que Estabelece a Política do Meio Ambiente da Cidade do 

Recife e consolida a sua Legislação Ambiental, mediante a instituição do Código do Meio 

Ambiente e do Equilíbrio Ecológico da Cidade do Recife. Colocado em votação, a 

Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela  REJEIÇÃO, relatoria 

do Vereador Rinaldo Júnior. 

 

PLO-148/2023, de autoria da Vereadora Michele Collins, que Altera a Lei Municipal nº 

17.141, de 2 de dezembro de 2005, que trata do fornecimento de cadeiras de rodas por 

parte de shopping centers e estabelecimentos similares. Colocado em votação, a 

Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, 

relatoria do Vereador Rinaldo Júnior. 

 

PLO-154/2023 , de autoria da Vereadora Michele Collins, que Altera o inciso II do art. 17 

da Lei Municipal nº 19.026, de 30 de dezembro de 2022, que Institui o Código de Limpeza 

Urbana e Manejo de Resíduos Sólidos Urbanos do Município do Recife e dá outras 

providências. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes 

o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Rinaldo Júnior. 
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PLO-160/2023, de autoria do Vereador Hélio Guabiraba, que Altera a denominação da 

“Creche Municipal Flor do Bairro da Guabiraba” para “Creche Municipal Flor do Bairro 

da Guabiraba – Professora Doura Barbosa”, situada no Bairro Guabiraba, município do 

Recife. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o 

parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Rinaldo Júnior. 

 

PLO-27/2024 , de autoria da Vereadora Michele Collins, que Proíbe o uso e a apologia a 

drogas ilícitas em eventos e estabelecimentos no âmbito do município do Recife. 

Discussão adiada para a próxima reunião.  

 

PLO-107/2024, de autoria da Vereadora Elaine Cristina, que Considera Patrimônio 

Cultural Imaterial do Recife o “Bloco Cabeça de Touro. Colocado em votação, a 

Comissão acatou por maioria dos presentes, com abstenção da Vereadora Michele 

Collins, parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-108/2024, de autoria da Vereadora Elaine Cristina, que Considera Patrimônio 

Cultural Imaterial do Recife o “Afoxé Omô Nilê Ogunjá. Colocado em votação, a 

Comissão acatou por maioria dos presentes, com abstenção da Vereadora Michele 

Collins, parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-109/2024, de autoria do Vereador Victor André Gomes, que Considera Patrimônio 

Cultural Imaterial do Recife o “Clube Português do Recife. Colocado em votação, a 

Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO COM 

EMENDA MODIFICATIVA, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-112/2024, de autoria da Vereadora Cida Pedrosa, que institui o “Dia Municipal da 

Dança” no Calendário Oficial de Eventos do Município do Recife. Colocado em votação, 

a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO COM 

EMENDA MODIFICATIVA, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-131/2024, de autoria do Vereador Carlos Muniz, que Declara de Utilidade Pública o 

Instituto Oficina Cerâmica Francisco Brennand. Colocado em votação, a Comissão acatou 

por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé 

Neto. 

 

PDL-32/2024 , de autoria do Vereador Ronaldo Lopes, Concede a Medalha de Mérito José 

Mariano ao Sr. Eduardo Henrique da Fonte de Albuquerque Silva. Colocado em votação, 
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a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, 

relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PDL-33/2024 , de autoria da Vereadora Michele Collins, que Concede a Medalha de 

Mérito Olegária Mariano à Pastora Siméa Meldrum. Colocado em votação, a Comissão 

acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do 

Vereador Zé Neto. 

 

PRES-32/2023 , de autoria da Vereadora Ana Lúcia, que Institui a “Frente Parlamentar 

de Acompanhamento da Gestão dos Mercados Públicos, Feiras Livres, Centros de 

Comércio Popular e Comércio Ambulante Do Município do Recife. Colocado em votação, 

a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, 

relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PRES-06/2024 , de autoria da Vereadora Ana Lúcia, que Altera o inciso XI do art. 112 e o 

art. 121-B da Resolução nº 2.624, de 20 de dezembro de 2016, que dispõe sobre o 

Regimento Interno da Câmara Municipal do Recife, para ampliar as competências e 

atribuições da Comissão de Políticas Públicas da Juventude. Colocado em votação, a 

Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, 

relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

Em prosseguimento, o presidente anunciou a próxima reunião ordinária, comunicando 

que a distribuição dos projetos será encaminhada em seguida às respectivas assessorias 

dos membros. Nada mais a discutir, o presidente encerrou a reunião. 

 

Por fim, conforme os termos regimentais, foi lavrada a presente ata, que depois de lida 

e aprovada, vai assinada por todos em sinal de concordância com tudo o que nela 

contém. 

 

Sala das Comissões, CMR,  19  junho  de 2024. 

 
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA 

 

 

 

ZÉ NETO 

Presidente 
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ANDREZA ROMERO                                                                    RINALDO JÚNIOR 

Vice- Presidente (Licenciada)                                             Vice- Presidente em exercício                                                                               

 

 

 

SAMUEL SALAZAR                                                                      MICHELE COLLINS 

Membro Efetivo                                                                              Membro Efetivo 

(Presidente em Exercício) 

 

 

 

ADERALDO PINTO                                                                      LIANA CIRNE                                                                              

Membro Efetivo em exercício                                                       Membro Suplente 

 

 

 

FRED FERREIRA 

Membro Suplente
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